



POSUDEK VEDOUČÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Bc. Hana Fládrová, DiS.

s názvem: Odezva Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje na případný teroristický útok na území Plzeňského kraje

Hodnocení diplomové práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	25
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	18
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	36
5.	Celkový počet bodů	89

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Nemám

2.

3.

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

Komentář

Práce se zaměřila na odezvu zdravotnické záchranné služby kraje při teroristickém útoku ve spolupráci s dalšími složkami IZS; za východisko řešení úkolu byl zvolen model útoku v Berlíně 2016.

Problematiku teroristických útoků popisuje teoretická část práce, včetně objasnění základních pojmů a vybraných typových činností složek IZS. Pro hodnocení byla vybrána základní legislativní norma pro činnosti ZZS a TyČ IZS 09; a jejich aplikace na krajské uspořádání sil a prostředků dotčené ZZS.

Praktická část pak stupňovitě zpracovává potřebná data v linii analýzy možných měkkých cílů, statistiky vytiženosti výjezdových skupin a modelovým příkladem aplikovaného útoku v Berlíně z vánočních svátků roku 2016 a srovnání s proběhlým cvičením AMOK 2016. Data jsou zpracována pomocí SWOT analýzy.

Diskuse je vedena v časové linii událostí s hromadným pořízením osob v České republice od roku 2003,, rozvojem oboru urgentní medicíny a technologickou základnou poskytovatele přednemocniční neodkladné péče; v kontextu s vývojem globálního terorismu. Je sledována možnost posilování kapacity ZZS a návaznosti na cílová zdravotnická zařízení lůžkového typu.

Závěr práce poukazuje na "hranici možností" poskytovatele přednemocniční neodkladné péče jako na jeden z limitů zdravotnictví, a bod zlomu udržení funkcionality ZZS kraje. Oprávněně upozorňuje na rozdíl mezi centry a periferií krajské aglomerace, který modifikuje možnosti odezvy, a zesiluje požadavek na plánování odezvy nad rámec běžné činnosti.

Práce byla připravena samostatně, s vysokým stupněm aktivního přístupu autora, opírající se o profesní zaměření a osobní potřeby; v práci je evidentní záručení vědomostí ze studia a odborná ochota při zpracovávání dílčích úkolů práce. Osobním přínosem je tvorba modelové studie a její analýza; možný nástroj dalšího vzdělávání a přípravy zdravotnických složek IZS.

Jméno a příjmení: MUDr. Josef Štorek, Ph.D.

Organizace: Institut postgraduálního vzdělávání ve zdravotnictví;

Katedra urgentní medicíny

Kontaktní adresa: Ruská 85, 100 05 Praha 10

Podpis:

Datum: